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Közigiizgatilsunk reformja és az 
ellenzék.

Sopron, 1895. április 30-án.

A közigazgatás reformja már 5 éven 
át foglalkoztatja minden, hazájának jólétét 
szivén hordó magyarnak elméjét. 1891. év­
ben Szapáry Gyula miniszterelnöksége 
alatt az ellenzék több hónapig tartó ob- 
strukfzióval a közigazgatás államosítását 
ezélzt) törvényjavaslatot megbuktatta, a sok, 
a szegény adózó nép kárára történt bő­
beszédűségnek az lett. az eredménye, hogy 
az 1891 : 33, t.-ez. azon elméleti kijelen­
tést tette, hogy a közigazgatás a megyék­
ben állami feladatot képez es hogy
kormány utasittatik a reformjavaslatok elő­
terjesztésére.

Wekerle Sándor miniszterelnöksége 
alatt az egyházpolitikai törvényjavaslatok 
képezték a tanácskozásnak tárgyát, a köz- 
igazgatás reformja háttérbe szorult, csakis 
11 ieronyini belügyminiszter terjesztette

elő az oly fontos törvényjavaslatot a köz- 
igazgatási bíróságról.

Bánffy miniszterelnök folyó évi 
január 19-én tartott belépő nyilatkozatában 
ugyan hangsúlyozta, hogy a kormány a 
közigazgatás újjászervezését és államosítását 
legfőbb feladatául tekinti és hogy az 1895. 
évi budget elkésett letárgyalása után azon­
nal napirendre kívánja tűzni és pedig vala­
mennyi javaslatot (Apponyi kívánságához 
képest junctiin) fogja előterjeszteni.

A kormány tehát a lehetőt megtette, 
de mi történt? az ellenzék a budget 
tárgyalásnál újra absfrukcziót csinált; az 
approprioczionális tárgyalásnál szenve­
délyesen kikelt a kormány ellen: minden 
legcsekélyebb okot felhasznált, hogy a 
kormány tekintélyét aláássa: a tárgyalások 
nagy részben személyeskedésből állottak, 
sőt a parlament méltóságát aláásó jelenetek 
is fordultak elő. Így húzódott a terméket­
len, a népnek naponkint 4000 írtba kerülő 
vitatkozás a húsvéti szünidőig.

Már most a szünidő után a még 
hátralevő két egyházpolitikai javaslat került 
újra tárgyalás alá. Júniusban varrnak a 
delegáczionális ülések és így az oly any- 
nyira szükséges közigazgatási javaslatok 
csakis októberben fognak napirendre tűzet­
hetni, de akkor előrelátható, hogy az ellen­
zék szokott fegyverével „more patrio" a 
budgettárgyalást fogja huzni - vonni, úgy 
hogy ezen évben alig leszünk szerencsések 
az országgyűlést a közigazgatás újra szer­
vezésének nagy munkájában üdvözölhetni.

A dolgok ily állásában úgy hiszem 
nőni marad más hátra, mint erélyes, az 
egész országra kiterjedő akcziót indí­
tani és az összes municzipiumokat 
felszólítani, hogy nyilatkozzanak a közigaz­
gatás újra szervezése és államosításának 
elodázhatlan szüksége felett; fejezzék ki 
helytelenítésüket az országgyűlés ellenzéki 
pártjai e tekintetben tanúsított terméketlen 
bőbeszed (Lege felett és kérjék a kormányt, 
hogy Angol- vagy Francziaország példájára 
az ország kárára szolgáló obstrukezió 
fékezésére terjeszszen elő törvényjavaslatot.

Mi azért választottuk az országgyűlési 
képviselőket, hogy nevünkben, üdvös, hazánk 
szellemi és anyagi jólétét előmozdító 
törvényeket alkossanak, nem pedig azért, 
hogy a személyeskedésben leljék gyönyörű­
ségüket és minduntalan kormánybuktatási 
sportot gyakoroljanak.

Dr. Kánia József.

Politikai hírek.
Sopron, 1895. április 30.

Az egyházpolitikai javaslatokat 
május 10-én tárgyalják újra a főrendi­
házban. A főrendiházi tárgyalás vitán — a 
mennyiben ez szükséges volna — a nun- 
eziumot haladék nélkül — a bizottságok 
meghallgatásának mellőzésével — tárgyalja 
majd a képviselőház.

A kép vise ló háznak az a bizottsága, mely 
a Kúriának képviselőválasztási bíráskodását szabá­
lyozó törvényjavaslat tárgyalására nyert megbiza- 
!ást, szerdán tartandó ülésében fogja újabb tár-

TARCZA.
Nem „ő“-róla,... de „magamról!“

(Levéltöredék)
— A .Soproni Újság- eredeti tárcsája. —

Irta : Képzelődő.

Kedves Barátom ! — Nemcsak minden nap, 
melyet a mindenek alkotója feli oz reánk is, — 
azt tán csak mi is érdemeljük, hogy a nap ránk 
süssön? de minden óra, most pedig minden 
perez arra inti, készteti őszinteséggel ragaszkodó 
barátodat, hogy felkeressen.

Amidőn az akaratot tett követi, egyben fel­
hívom óvatosságot kedvelő ismert figyelmedet ama 
körülményre; mely szerint az „Oedenburger Zeitung 

Soproni Újság“ folyó hó második leiében 
előfizetést nyitott s te a praenumeránsok köze 
magad felvétetni ne mulaszd !

Ily argumentukkai élni : hogy e kedves lap 
felöleli ama érdeket és szolgálja a legjobban, mi­
ket minden hasonló lokális lap magának kitűz s 
feladatának ismer, nincs szándékom; de köteles­
ségemnek tartom, a reánk nézve speciális előnyét 
kiemelni s előtted feltárni.

Fecsegni nem de engedd kérlek, hogy csak 
is szólhassak s elég leszen, hogy olyan 

váriácziók tünetei legyenek félig nyitott sze­
gekkel is észlelhetők kedves magadon, melv- 
h"l fülocsudva rögtöni intézkedésed folytán e

— reánk nézve különösen — kedves lap naponta 
szerencsés jónapot kívánva azonnal útra keljen ; 
czipelvén a sok érdekes újdonságok közt s mellett 
a mi suttogásainkat, panaszinkat is.

Az utánzásra is —- Nagyszombatiak által 
méltóvá vált találékony méz az, mely ami édes- 
buval tvlu lelkünk pauaszit az illetéktelen s kiván­
csiak kivált a mamák — kutató szemei elől 
eltakarva rejtegesse.

Módjában áll egyszerre, akár csak egy bű­
vésznek, két köpenyt is hordhatni.

A megválasztásnál pedig — tapasztalatból 
mondhatom — bámulatos találékonyságot, jobban 
mondva ügyeimet tanúsít.

ügy, pl. nálad S . . . bau, ha azt a felöltő­
jét rántja magára, amelyben nálam visittei; akkor 
biztos vagyok - nálatok? hieroklifáknak nézik I — 
titkunknál, az említettektől egyidőre leendő meg­
őrzésében.

Im, ha a nemesis még eme tervünket is 
leleplezéssel fenyegetné, akkor se tágítsunk, „ró­
zsám ne essünk örvénybe“, no légy dcspota! 
Eme kettős felöltőjü — atilla és frakk — k. új­
ság, még azon esetben sem szűnik meg szolgá­
latukra lehetni!

Mikép?
Mit gondolsz, mit tevők legyünk akkor ? 
Nem gondolsz semmit? Tehát megmondom.

nem szolgáló, fölfödöztetésüukről, hogy nyomban 
meglehessem tervem sikeréhez szükséges és illő 
bejárásomat.

A finom előzékenységü lapkiadó - hivataltól 
már előre is bizton reményiem kérelmem meg­
hallgatását.

Megkeresem az említett — siri hallgatást 
is nemes tulajdonának vallható — kiadóhivatalt, 
hogy reménytelen vágyainkat magdeburgi miniá- 
lur betűk alá rejteni szíveskedjék.

Nos ! Mit szólsz hozzá ?
Gyerünk tovább.
Képzeld el csak, milyen igazán felséges él­

vezetet nyújtana, ha — véletlen tetten kapva — 
láthatnék, miként düledeznek, domboruan köszö­
rült orr-nyergük mögül az ilyen titkokat koruk­
ban meg és tőle a jelenben nehezen elszokó mama 
szemek !

Uh, édes metszésű, csókolni való mama-sze­
mek, kik teremtői, birtokosai vagytok a napnak, 
melynek életet, üdvöt adó, de romboló, megsem­
misítő büvereje oly tökéletes!

Mi vagy te glóbusunk álló csillaga . . . . ? 
(Jzimbitorló.

Igen, ó az, a csillagok fejedelme, — he­
lyesebben — királynője !...........

Bocsánat kedves barátom ! most ütök hom­
lokomra, hogy nemcsak magamhoz elég követ-

Azoii esetben komoly és sürgős, kötelességednek kezetes nem maradnék, midőn jelen soraimban a 
tartsd kérlek engem tudatni, eme ínyünkre éppen I tárgytól — neki hevülve — anynvira eltérek,
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gyalas alá vonni ezt az evekkel ezelőtt benyújtott 
s részben már az előző ülésszak alatt letárgyalt 
törvényjavaslatot Kilátás van ezúttal reá, hogy a 
törvényjavaslatra vonatkozó bizottsági jelentés még 
az országgyűlés nyári szünideje előtt a ház 
elé kerül.

Nyilvános mentelmi tárgyalás. A kép­
viselőház mentelmi bizottsága tegnap vette tárgya­
lás alá a háznak öt tagja által az előbbeni nyitrai 
képviselőválasztás alkalmából tett mentelmi ügyi 
bejelentéseit. A házszabályok értelmében a bizottság 
rend szerint zárt ülésben intézi el a mentelmi 
ügyeket, Ezúttal, a ház tagjaira nézve nyilvános 
ülésben vették a szóban forgó bejelentéseket tár­
gyalás alá.

Lelkvszi izgatás közmunka ellen. Er-
dekes ügyben hozott nemrég végérvényes hatá­
rozatott a kir. kúria. Egy főszolgabíró meghagyta 
a csendőrőrsnek, hogy a járás egyik községének 
határán támadt hófúvás eltakarítása iránt haladék 
nélkül intézkedjék. A csendőrök megjelentek a 
község burájánál, vele együtt összetoborozták a 
lakosságot s hozzáláttak a hó eltakarításához. Arra 
menvén az ottani görög kath. lelkész, fölhívta a 
híveit, hogy ne engedelmeskedjenek a hatóság 
rendeletéinek, mert görög kath. ünnep van, a 
más felekezetiteket pedig, hogy ne dolgozzanak, 
mig a mise tart, majd megtanítja ő a hatóságot, 
a i-sendőrséget. Fölhívása azonban eredménytelen 
maradt, miután a csendőrök figyelmeztették a né­
pet az engedelmesség megtagadásának esetleges 
súlyos következményeire. A bíróság hatóság elleni 
izgatás vétségében bűnösnek mondta ki a lelkészt 
s hét napi államfogházra s ötven forint pénz- 
büntetésre Ítélte. A kir. tábla egy hónapra emelte 
t i az államfogházat, a kúria azonban az első 
lurósásri Ítéletet hagyta helyben a pénzbüntetés- 
nek i'u forintra való leszállításával.

Szózat a pozsonyiakhoz.
Tisztelt Pozsony!

Itt az idő, most vagy soha! 
Pozsony rabigában görnyed. Temesvár az

iga rajta. Ideje volna, hogy Pozsony felszabadul­
jon Temesvár nyomasztó önkénye alól!

A frigy, melyet Pozsony színészet dolgában 
Temesvárral kötött, nem természetes, Pozsonyhoz 
nem is illő. A szini saison hulladékaival táplálja 
Temesvár a testvérváros színészetét, melyet mosto­
hájának tekint és úgy bánik Pozsouyuyal, mintha 
fölényt akarna rajta gyakorolni. (Jsodálatos, hogy 
a fejlettebb, intelligensebb nagyobb város: Pozsony 
városa, még mindig tűri ez alárendelt visszonyt, 
melyet Temesvár a maga czéljaira és kényelmére

oly élelmesen kizsákmányol. 11a Temevárnak oly 
nagy szüksége van jó társulatra és hosszabb sai- 
sonra, ám hagyja Pozsonyt a maga utján járni, 
határozza el a maga ti hónapos magyar szinevadját 
és bontsa tél azt az áldatlan frigyet, mely csak 
neki jó, a melylyel Pozsonynak megköti a kezet 
és a melylyel Pozsony magyar szinügyének a fej­
lődését akadályozza, gátolja, mert még a paritás 
elve sem érvényesül benne.

Nem tudjuk, mit határoz Pozsony városa 
Temesvár ujabbi átiratára, mely röviden fen akarja 
■ ártani a status ipio-t Pozsouyuyal szemben. Te­
mesvár e makacs ragaszkodásával is azt bizonyltja, 
hogy ő neki nagyon jó, nagyon kedvező az eddigi 
állapot, melynek Pozsony oly keservesen adja meg 
az árát. Nekünk, soproniaknak nem mindegy, mit 
határoz Pozsony városa ez ügyben. Mi nyílt kár­
tyával játszunk; mi őszintén akarjuk, hogy Po­
zsony velünk szövetkezzék. Ma már nem lehet 
kétség az iránt, hogy Sopronban is, Pozsonyban 
is meg íog maradni a 3 hónapos magyar saison. 
Jobb szövetségest Pozsony keresve sem találhat, 
mint a minő Sopron. Nemcsak közelsége teszi azzá, 
hanem a két városnak és lakóinak sok tekintetben 
összeillő viszonyai is. Mi egészen a paritás elvére 
kivárniuk helyezkedni Pozsouyuyal szemben és szí­
vesen felszabadítjuk Temesvár fenbatdsága alól, 
csak akarnia kell. Hát már ennyi virtust se téte­
lezzünk fel pozsonyi szomszédainktól? Szomorú 
dolog lenne, a mily szomorú már az is, hogy 
Pozsony a többi németajkú városok mögött kullog 
a maga tavaszi magyar szili-évadjával, inig mások 
— Sopron is — mar 8—9 éve élvezik a 3 hóna­
pos magyar évadot. Hitt- a jogakadémiás, királyi 
táblás Pozsony varasa mit vétett, hogy a magya­
rosodás terén, nevezetesen a magyar színészet 
dolgában oly csigamódra halad előre ? Hát Pozsony 
városa nem intelligent iájának tartja fenn a szín­
házat, hanem a népnek? Iliit csak mulató hely­
nek tekinti, a hol a lakosság alsó rétege 20—30 
krajezárért a bohózatok durva élezein jó nagyokat 
röhöghet? Ez hát a színház feladata, czélja? 
Nem az, hogy a város szellemi aristokratiájának 
gyülőhelye legyen, hol művészi ízlés és érzék 
uralkodjék? Bizony nem csalódom, ha azt hiszem, 
hogy Pozsonynak intelligentiája, mely - ,,-ad rész­
ben fentartója a színészetnek, van már oly ma­
gyar nem csak szívben, hanem nyelvben is, hogy 
megérdemlené a 3 hónapos téli magyar színésze­
tet s nem kellene már avval boszantani, hogy 
tavaszszal járjon a színházba — izzadni, mikor a 
íejledező természet, |üde, balzsamos levegőjével.

igjamak szama az utolsó évben
részint kinevezés folytán m,.,,.

évi Ki

miszerint nem felhívásnak, illetve figyelmeztetésnek, 
de egy közepes „Tárczá“-nak is elütné; hanem 
patent tervemnek no. erre még az ellenség 
sem mondhatja, hogy túlzás! magam lennék 
sírásója. Ha éppen sírját nem is, de testamentu­
mát, több mint valószínű, ezzel készíteném el, 
mert ne feledjük, hogy ez még nem per „terv“- 
ünk szerint, hanem per postán vitetik.

Apropos : posta!
Hogy nálatok a postát „Postás Milkuk“ keze­

lik, azt én tudom. Volt szerencsém — néhányszor 
veled együtt is — 6 nagyságaikat megismerhetni.

Tudd meg azonban, hogy itt nálunk is 
ugyanaz a viszony leledzik!

Ismerjük egymás gyengéjét. Tudom, hogy 
énünk a képmutatásra éppen nem alkalmas médium. 
Ennek híjában pedig hiába takargatná levelünk 
boritéka titkaink megnyilatkozásit, midőn már 
feladásánál lelkünk tükre lenne levelünk tartalmú 
nak hu tolmácsa. — Tehát ezt a módot egyszer 
s mindenkorra ejtsük el.

Ezek után már válaszodat is (a megjelelt 
helyen kéri barátod, ki ígéri egyszersmind ; 
hogy egy kis naptári fogalom zavar leszámításával 
gyors egymásutánban — hetenként — iparkodik 
kínos vergődésétől megszabadulni. — Írni fogok !...

Szervusz ! Pá ! . . .

csalogatja kifelé a zöldbe, a rügyező, bimbózó, 
virágzó természet ölébe.

Nekünk tehát volna egy pár komoly szavunk 
a jó pozsonyi szomszédainkhoz. Arra kérjük őket, 
használják fel a mostani épen kedvező alkalmat 
és utasítsák vissza Temesvár megszégyenítő ajánla­
tát. Tépjék szét e köteléket, bontsák fel e frigyet, 
melynek Pozsony csak mostohája és forduljanak 
teljes bizalommal hozzánk soproniakhoz. Mi biz­
tosit juk őket, hogy nekik csak akarniok kell és 
Sopron fog, Sopronnak kell velők mennie. Nekik 
is jo lesz. nekünk is jó lesz, no meg a magyar 
ri haliának is jó lesz, mert e két város kétségte­
lenül képes fényesen fentartani elsőrangú vidéki 
színtársulatot. Nyújtsák tehát felénk jobbjukat, mi 
belecsapunk es kész az alku. De siessenek, mert 
Sopron nem várhat soká, nem hagyhatja magát 
szövetséges város nélkül. Székesfehérvár megmoz­
dult már: a mozgalom ott is terjed a Sopronnal 
való szövetkezés érdekében, amin nincs mit csodál­
kozni. meri Sopron biztosan jövedelmező állomás 
a direktoroknak s nem egy kezdő színigazgató itt 
v,-teite meg alapját boldogulásának, vagyonosodá- 
öiinuk. A ki mer, az nyer. Pozsony csak nyerhet, 
ha Temesvárral szakit és velünk kezet fog. Meg­
szabadul a tav-uzi színháztól és cserébe téli sai- 
sont kap. Ah, ennek előnyeit be nem látja, az vak, 
annak hályog van a szemén. Most még szabad 
Sopron városa. Ha Pozsony határozata nem késik, 
kész a szövetség. Ha megkésik, akkor magára 
vessen Pozsony. Minekünk akkor bele kell men­
tiünk más vidéki várossal a szini szövetségbe, 
Rozsom pedig megmarad a régi ezopf mellett, 
azaz l’emesvár zsellérje. Hogy mekkora dicsőség 
ez Pozsonynak, azt számítsák ki Pnzsonv városá­
nak ez ügyben döntő szóval bíró körei. Mi meg­
tettük a magunkét, bulijuk tehat a szép szót onnan 
a szomszédvárosból is!

I'ilvőzlet Pozsonynak ! Justus

A Ügyvédi kamara közgyűlése.
— Tudósit,mk jelentése. —

Sopron, április 30-án.
Az ügyvédi kamarának vasárnapi közgyű­

lésén az alolnök, dr. D ősz k assy Boldizsár elnö­
költ, mivel ilr. Schwartz Miklós elnök távol 
volt Sopronból.

Bj &
e g y e s j á r á s b i r ú-
f el ügy elet; napi 
illetékeket és a ma- 
blankettákat is 

még 10, sokszor
ük

A kamara
részint halálozás, 
fogyott héttel.

A milleniuinra való tekintettel az 
dijat 20 forintról 34 írtra emelték lel

Miután az elnöklő alelnök köszönetét nyil­
vánította az összes tisztviselőknek a múlt évben 
kifejtett fáradozásukért, sorra kerültek az egyes 
tagok által tolmácsolt kifogások és panaszok.

E panaszok között az volt az első, hogy 
kamara területéhez tartozó 
súgóknál hi á n y o s a 
díjasok határozzák meg az 
kacssági Ítéletekről felvett 
töltik ki, mivelhogy a bírák 
óra felé sincsenek hivatalban.

Nagy érdeklődéssel hallgatta a közgyűlés_
mint minden évben — ez idén is H o r i n ,r 
Zsigmond titkárnak memorandumát, a mely az 
igazságügyminiszterhez van intézve. A memoran­
dum megemlékezik arról, hogy az igazságszolgál­
tatás terén a nmlt évben nagy horderejű változások 
történtek. Azon kifogások és ellenvetések, a melyek 
a sommás eljárás körül szóba kerültek, nem bizo­
nyultak alaposoknak. De egy hiánya mégis vau e 
törvénynek, amennyiben a törvényszék végleges 
érvényben ítél, holott nagyon jó lenne, ha még 
egy magasabb fórumig lehetne apellálni.

Héring memoranduma elhibázottrmk minősíti 
a fizetési meghagyásokról szóló intézkedést. A 
gyakorlat ezek fölött majd épp oly imulun ítél és utry 
elfogja törölni, mint eltörölte a közs -gi biráskodist 
szabályozó törvényt.

Sürgeti a memorandum az ügyvédi rendtar­
tás behozatalát, mert nagyon iskivánatosnak tartja, 
sót már elérkezettnek is hogy az ügyvédek füg­
getlensége biztosíttassák szemben azzal a jog- és 
hatalmi körrel a melyet eddig nem ismert mértek­

ek füg- 
lóhasz- 
ügyvé- 
felelős- 
váiasz- 
remé-

ben biztosítottak a bíróságnak. Az ügyvéd 
göségének végére kell járni, mivelhogy ez 
tólag és bénitólag hat működésükre. Az 
deknek nem a bírósággal szemben kéne 
nek leniok, hanem egy a maguk köréből 
tott fegyelmi bíróságnak. A kamara ama 
nyének ad kifejezést, hogy az igaszságügyminiszter 
szanálni fogja elődeinek mulasztásait

A kamara kerületén működő bírák nagyban 
és egészben megfelelők voltak. Sommás eljárásnál 
panasz nem merült fel, mert a bírák gyorsan 
beleélték magukat az uj rendtartásba.

A jár á b i r ó s á g o k n á 1 nagyon szükséges 
a munkaerő szaporítása: a soproninál a személyzet 
száma nem kielégítő és bátor ennek hiányát is 
iparkodtak pótolni a bírák szorgalmukkal, fölötte 
szükséges volna egy uj járásbiró állásának szerve­
zése. Egyben tanácsos lenne, ha az irodaszemély­
zet nagyobb pontosságot fejtene ki.

Daczára annak, hogy a soproni teiekkönyvböl 
kivált a nagymartom, itt még is akkora az ügy­
iratok forgalma, hogy a telekkönyvezetónek elhe­
lyezése itt nagyon is érezhetővé vált és ez irány­
ban is óhajtandó lenne a hiány orvoslása. Nagy- 
martonban is kevés a telekkönyvnél a személyzet 
mert hónapok tehenek el, a még a beadványok 
elintéztetnek és halomra gyülekszik a hátralék. A 
személyzetnek egy jegyzővel és egy dijnokkal 
való szaporítása nagyon kívánatos lenne.

Végül köszönetét tolmácsol a memorandum 
a miniszternek azért, hogy telepítteti a törvény­
kezési palotát. (b.)

A megyékből.
Kapuvár, április 29. jliend. lev] (Vas­

út ügy. Vásár. — Mezei munka.) 
Mint említve volt, a kisczell-kapuvár-parndorfl 
vasút ügyében három mérnök küldetett ki. kik 
a bizottsággal egyetértve megállapították, az uj 
vasúti vonal irányát Kapuvár vidékére. E szerint 
a vasút a jelenlegi győr-sopron-ebeníurti állomás­
nál áthaladva északi, utóbb északnyugoti irányt 
követve a Kis-Rábán át a Kistölgyfa major irányá­
ban a Hanságon keresztül Valia felé vonul. Ez 
útszakaszra tervezik a leendő állomást is és pedig 
a végleges megállapodásig két hely van kisze­
melve. Az egyik a major-uteza mögött a herczegi 
erodálom i erű létén, a másik meg a veszkényi-ut 
es a kis Rába közt a helységhez közel eső terület. 
A végleges megállapodás ez ügyben csak május 
élőjén log megtörténni, a midőn a közigazgatási 
bejárás is megtörténik.

A vasutat minden valószínűség szerint már 
ősz fele »‘pitik (tán előbb is) és az uj Radó-felo 
terv még annyiban viliik előnyére, hogy az ügyet 
még jobban tolja előre, az érdekelteket 
készteti es utalja okét a sietésre.

A mint lent emlilleletl, két helv van 
melve az uj állomásnak és bármelyikre is 
azt. mindenesetre előnyére fog ez Kapuvárnak 
szolgálni, már csak azért is, hogy lesz ismét egy

tettre

kisze-
énitik

V \



1895. május 8 o
városrész, 
jelenlegi

limit a
íny év

itszik. hogy nem

mely emelkedni log, épugy,
Kossuth-Lajos iitez.i, inch ne 

alatt teljesen átalakult és megszépült.
Azonban az a nézet is hal 

volna-e jó az uj vasútállomást a jelenlegi győr- 
sopron-ebeuíurti állomással egyesíteni, ugy mint 
('górnál) is történt és mint más helyeken is azon 
vannak, hogy a vasútállomásaikat egy helyre 
czentralizálják és talán az utasoknak is kényelme- 
sehh ez, mert ha valaki, mondjuk Sopronból 
Kis-Ozellbe akar utazni, akkor a jelenlegi győr- 
soprou- ebenfurti állomásnál le kell szállnia és 
kocsin, vagy ha nem telik, gyalog át kell sietnie 
ai uj állomáshoz, hogy tovább utazhassák. Az 
igaz, hogy az uj vasút a jelenlegi állomáson 
átvonul és talán csatlakozása lenne az eben túrt ival 
de utazó-jegyet váltani a tovább utazónak mégis 
csak a másik állomáson kell, vagy ha mostaninál 
is lehet, majd épugy az uj vonalra jegyet váltani, 
mint u leendő állomásnál, akkor ez majdnem 
feleslegessé válnék.

A teherszállítmányra nézve is jobb volna a 
központosított állomás, mert ha valaki mind a két 
vonalról kap szállítmányt, azt egyszerre egy 
felügyelet alatt, egy időben s tán egy szekérrel 
is beszállittathatja s igy időt, munkát, tuvart és 
ezeknélfogva pénzt takarítana meg az illető. Az 
uj vasúti állomással — ugy látszik — az uroda 
lomnak is némi előny biztosittatik, a mely a Berg 
báró által megszavazott 5900 írt és a herezegi 
urodalom által is megszavazandó 50,000 Írtért 
fez utóbbi még nem egészen bizonyos) tán kíván­
ható, de ugyanez elérhető az által is, hogy az 
uradalomnak az útirányba eső egyik területére 
megállóhelyet építenek, ugy mint ez a petőházi 
ezukorgyárnál van.

(í art ha község a leendő vasúthoz — ugy 
látszik — nem adott semmit, mert a mi eddig 
ez ügyben történt, azt mind Kapuvár tette. Ez 
ugyan Galibától, hol nagyobbrészt vagyonos pol­
gárság lakik, nem valami dicséretes vonás, de 
tán ók is készek volnának az áldozatra, ha fel­
szólítanák őket, mert hisz nekik is — teljesen

i> r o n i U j s ág

uszt. századost; főhadnagyukká : 
* n c z e István és G o s z t n n y i 

hadnagygyá: Röthy Emil. 
valamennyit a soproni

Gusztáv, II.
Erey Lajos,
•lenő hadnagyokat 
hadapród-tiszthelyettest,
IS. honvédezredben.

Az őrnagyi illetékeket ő felsége T rész ni­
ese k István, I. oszt. századosnak engedélyezte, 
egyszersmind kinevezvén őt zászlóalj-parancsnokká.

A tartalékból a tényleges állományba átvé­
tetett: Riesz Imre, hadnagy.

A honvédorvosi tiszti karban kinevezteiett: 
dr. Osvátli Gergely, II. oszt, ezredorvossá; a 
tartalékban dr. Poszvék Lajos, I. oszt, ezred- 
oi vossá, dr. Obersohn Miksa, főorvossá.

A kezelő tisztek állományában kinevezteiett:
I ápay Imre, törzs-őrmester hadnagy-kezelőlisztté.

— Katonai áthelyezések. A es. és kir. 
közös hadügyminister rendeletére kölcsönösen át­
helyeztettek: dr. Grósz Sándor II. oszt. ezred- 
oi’vos, a gróf Nádasdy nevét viselő 9. huszárez 
redból a 2. sz. hadosztály tüzérezredhez; — dr. 
Fei.x József II. oszt. ezmlorvos a 18. sz. hely­
őrségi kórházból (Komárom) a 9. huszárezredbe. 
— Grün Manó, II. oszt százados-kezelőtiszt a 
11. tábori vadász százlóaljlól a 25. sz. hadosz- 
tály-tü zérezredhez — és Mádl János, hadnagy­
kezelőtiszt a tiroli császár-vadászok I. ezredéből a 
II. sz. tábori vadász-zászlóaljba.

— A veszprémi ünnepélyek. A veszprémi 
főispán; Eszterházy Móricz gróf 10 éves 
főispáni jubileuma alkalmából Soprenmegyo kép­
viseletében vasárnap, f. hó 5-én a következő urak 
fognak Veszp rém h e utazni: Simon Ödön 
főispán, dr. Baán Endre alsispán, dr. Baditz 
Zoltán főjegyző, Hajas Antal főügyész, továbbá 
Sugár Sándor, dr. Sin kő és dr. Ajkai Béla.

— Előléptetés. Felix Béla főhadnagy, 
\ ive not lovag helybeli vezérörnagy-dandárnok 
eddigi segédtisztje I. oszt. századossá neveztetett 
ki a törzskarba.

— Hangjáról lemondott. Lichtenstein 
Sámuel honvédszázados, a ki hosszabb ideig álio-

a

Táviratok.
Budapest, április 80. A 

tábla elnökének ugy hallom Hérics-Tóth
győri kir.

Janos, a 
elnöke, fog

volt soproni 
ki neveztetni.

kir. törvényszék

Triest,
herczegnő és

sza-

iószeépülve lévén Kapuvárral épugy érdekükben másozott Sopronban lemondott rangjáról, fenntartva 
áll e vasút, mint Kapuvárnak s tán felhagynának nyugdíj iránt való igényét, 
szokásos közmondásukkal, hogy ők könnyen vannak, — Az Irodalmi Körből. Tegnapi 
mert a mit Kapuvár bármely drága pénzért is inunkban közöltük azokat a személyi változásokat, 
csinál, azt ők. nem kép- zve Kapuvárral egy köz- a melyek az Irodalmi Kör tisztviselői karában’ 
séget, tehát hozzá nem járulván, azt teljesen | újabban bekövetkeztek; most arról 
ingyen élvezik. Innen is kikerülhetne ez uj válla­
lathoz néhány ezer forint.

Beled nagyközségben a május 7-éré eső 
állatvásár ez évben a kereskedelemügyi miniszter 
engedélyével kivételesen május hó 14-én fog

I hogy dr. eddigi
értesülünk, 

főtitkára 
tudatta az

Berényi Pál, a kör 
leköszönt állásáról és ezt már levélben 
elnökkel és az igazgató-tanácsosai.

Elveszett egy czigaretta-táska, a mely­
nek felső sarkában czimer és zománcz van. Áz 
elvesztés 27 en történhetett. A megtaláló vagy az, 

A mezei munkával úgyszólván mar teljesen aki a megtalálót kikutatja 50 forint jutalomra 
végeztek, mega burgonyát is elültettek. A tavaszi | számíthat, hajelentkezik a lovaskaszárnyában Mai

1......... dauer századosnál.igen szépen sarjadzik de kérdéses, vájjon e három 
napos, folytonos erős eső nem árt-e meg majd neki.

F. hó 27-én, délután ismét gyűlés volt a 
kisczell kapuvár-panidovli vasút ügyében. Megvá 
lasztották a küldöttséget, kik a főispánt felkérjék 
M ügy támogatására és segítségére. Azután meg­
választották azokat, kik a többi községeket bejárják 
tő a vasúthoz való hozzájárulásra felszólítsák. 
Este banket volt.

Erősen halad a vasút dolga előre s így 
jogosan remélhető, hogy őszre már maga a vasút 
is fog haladni.

Kapuvár, belátva az ügy fontosságát, az 
áldozatok oroszlánrészétől nem vonta magát vissza 
sót tehetségénél is sokkal többet nyújt, elvárható 
tehát a többi érdekelt községektől is, hogy meg­
tegyék a maguk kötelességét.

Pahnberger János, helybeli „Züldfa“- 
vendéglöst 28-án este szélhüdés érte.

A napokban történt, hogy Mákos István 
rovott étetii ember az erdőbe ment vadat orozni, 
tie vesztére, mert az erdész ót észrevette s ugy 
1 ijesztett, hogy egyhamar nem fog orozni. A 
I'uskagolyóval jött szorosabb összeütközésbe, mitől 
111‘if néhány napja az ágyat nyomja.

Napi hírek.
i e e s

es (

A B ti dapest e n es 
májusi ünnepélyességek 
összes lapjai 

ütörtükön
elhatározták, 
reggel nem

Május 1-je.
1 e n tartandó 
ml a két főváros 

hoü.V szerdán est. 
a,|||ak ki lapot.

Minthogy a mi nyomdánk szedő-személyzete 
"'nnkaszünetet kér e napra, e kérelmet telje* 

ll|l|l' Lapunk legközelebbi száma ennélfogva 
csütörtökön este fog megjelenni.

.. Fi nevezések » helybeli honvőri-
r,.í„i< ,<>n" 11 felsége kinevezte
ruchsegg, lovag Uors6tMlh
-i'C.adost: o

oszt.

6v muiMUbiD ornagygya: 
G r s t e ti h e r g e r János, I. o. 
századossá F 1 e i s c h h a e k e r

A soproni czitera-egy leinek jövő 
szombatra tervezett kedélyes estélye fölötte sike­
rültnek Ígérkezik. Az ügyesen összeállított pro- 
grammszámok közül kiemeljük a tréfás „konyha­
versenyt“, melynek mulattató hatását beavatott 
körökben nem győzik eléggé dicsérni.

Az estély a „Pannonia“-szálloda termeiben 
tartatik meg, kezdete 8 órára lett kitűzve.

— Az alsó-lőver utezn lakóinak pa­
nasza. Az alsó-lőver-utcza lakói keserves patiasz- 
szal fordulnak lapunk utján a tanácshoz, hogy 
szánakozva at ő szerencsétlen állapotukon, hamar 
egyebet nem tesz, legalább csatornáztassa az utat, 
mert ha megered az cső olyképpen, mint a múlt 
napokban, nekik ott az alsó-lőver utczán csak csó­
nakokkal leltet majd kijutniok. Kövezetlen utaikon 
rettentő a sár és a kocsiutak járatlanok. Nagyon 
rájuk férne, ha a járók és a csatornák rendbe 
kerülnének.

Az ügyészségnek adták át Dili Ede 
munkavezetőt, a ki egy helybeli gyárban volt al 
kalmazva és kit ama gyanú terhel, hogy különféle 
vörösréz-szerszámokat és gőzkazánoknál használt 
részcsapokat lopott el. Az elidegenített tárgyakat 
erősen kínálta a napokban egy zsiburusnak, a ki 
szabadulni óhajtván az erőszakosan kínáló eladótól 
megvette azokat, de másnap bevitte a rendőrségre 
a hol kikutatták, hogy Dili lett a bűnös és őt 
vallatásra vették. A tárgyalások folyamán megjelent 
az ellopott tárgyak tulajdonosa kijelentvén, hogy 

megbüntetését nem kívánja. De mivel Dili 
uram tette hivatalból üldözendő cselekményt ké­
pez, átadták az ügyészségnek.

A népkönyvtárnak a lefolyt hónap­
ban 817 olvasója volt, kik közül 81-en magyar 
és 28ti-an német könyvet kértek és kaptak ki 
olvasásra.

Jegyzőválasztás Dörött. A dóri jegy­
zői állásra a mai napon megejtett választás alkal­
mával P r e d I János n agy-lt ö f Iá n y i segédjegyző 
választatott meg jegyzőnek.

április 80. Mária Valéria fő­
férje Salvator Ferenez fólier- 

czeg ma reggel Mirarnareba utaztak.
Budapest, április 80. Zichy Jenő gróf 

ma indul útra az ős haza felé ezernyi teher, 
ezernyi kellemetlenség és fáradtságok mellett. Ily 
vállalkozással szemben elnémul (illik, hogv el­
némuljon) a politikai ellenszenv és a politikai 
appreziacio és mindenki, a ki elfogulatlanul Ítéli 
meg Zichy Jenő grófnak fáradtsággal járó nemes 
lelkesedését, csak szerencsekivánataival áraszthatja 
el ót is és derék utitársait.

Budapest, április 30. Nemeskéri Kiss Pál, 
a zólyonn kerület országgyűlési képviselője Zólyom 
megye főispánjává neveztetett ki. A zólyomi kerü­
letben ennek következtében uj választás lesz, mely 
alkalomból az ottani szabadelvű párt, Zsilinszky 
Mihály, vallás- és közoktatásügyi minisztériumi 
államtitkárt lépteti tel képviselőjelöltül, kinek meg­
választatása biztosítottnak tekinthető.

Becs, április 30. A király az általános ki­
hallgatások során egyebek közt Zichy Nándor 
grófot is fogadta.

Becs, április 30. A Jakubek-Mayer-féle 
rablógyilkossági perben Jakubek 20, Mayer 3 évi 
fég)házra Ítéltetett.

Belgrad, április 30. Natália királynő 
megei kezesére nagy ünnepélyességre készülnek.

Odessa, április 30. Kotzebue orosz gőz­
hajó Sebastopolba irányított útjában összeütközött 
P e it d er k 1 i a gőzhajóval. Kctzebue elmerült, 27 
emberből álló személyzete megmenekült; 3 alkal­
mazóit és 2 utas elsülyedt.

Bukarest, április 30. A liberálisok, kik 
minoritásban vannak a kamarában és senátusban, 
mandátumukat letették.

Budapest, április 30. (Gabonatőzsde.) Búza 
őszre 7.20—27; Búza tavaszra 7.15—17; Búza 
május júniusra 7.17—19; Rozs tavaszra 6.00—05 
Rozs őszre 6.30—-32; Tengeri május-juniusra 
0.99—7.01 ; Tenger ijulius augusztusra 7.02—03 : 
Zab tavaszra 6.50—55; Zab őszre 6.10—12; 
Káposzta repeze augusztus szeptemberre 10.55—65. 
Buzaajánlat mérsékelt. Áruba bocsájtatott 20.000 
métermázsa. A többi gabnanemiiekben nem volt 
készlet. Idő: derült!

Árvizek a megyében.
— Tudósítónk közlései. —

Sopron, április 30-án.
múlt napok esőzései nyomán itt is-ott is 

a folyók, patakok és belvizek, és 
jelentések, a melyeket ime itta

eso-

A
megdagadtak 
szomorúak azok 
adunk közre.

Csepreg. A múlt heti folytanos 
zések annyira megnövelték a Répcze vizét, hogy 
kilépett medréből s a partjai körül levő szántó­
földeket és réteket egészen elborította a viz. Az 
Ásás csatorna az újonnan épített locsmándi nagy 
gátat elszakította és elmosta. Az Ásás csatorna a 
csepregi határban a partot több helyen átszakitva, 
folyton növekedő hullámokkal tör az alsó-városnak, 
hol ez ideig nemcsak a kertek és pajták állanak 
vízben, de az alantabb fekvő házakat is vizveszély 
fenyegeti. A csepregi határ déli része, valamint 
az egész büki határ viz alatt áll, inig Alsó-Bük 
házai 24 óra óta vízben állanak. Az Ásás a part­
ról hatalmas nyárfákat dönt ki s hömpölyget alá 
hatalmas hullámain. A viz egyre növekszik, 
Csepreg község elöljárósága a lakosság egy részét 
kirendelte a partok védelmére.

A Répcze mellékéről 
napról:

E lefolyt héten 75 millimeter eső hullott, a 
Répcze vize pedig most ötször annyira kiöntött, 
hogy Beőtól kezdve a községek kertjei, udvarai 
s rétjei viz alatt állanak s örök emlékezet okáért 
érdemes volna térképen (a millenniumra) meg­
örökíteni, hogy a sopronmegyei csernelházi iskolás 
gyermekek a vasmegyei szt.-györgyi iskolába 
mekkora vizen úsztatnak át!

Bükön a falun foly végig a Répcze. 
Alsó-Szakonyból Írja levelezőnk, hogy

Írják még a tegnapi

már tegnapelőtt jelentette a mezőőr, hogy az Ásás 
hídja veszélyben van. Gyalog lehetetlen volt oda­
jutni és a lovak szügyig jártak vízbe. Nagy ne­
hezen sikerült a hid körül összehalmozódott kité
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pett fatörzseket és bokrokat eltávolítani. Csepreg 
felé elnézve vsak vizet látni: több száz bold van 
elborítva.

A locsniándi gát ismét el van szakítva. 
1881 óta nem volt akkora viz, mint most

A Répeze- és az Ásás hidját folyton őrizik, 
nehogy az oda czúszó törzsek es fadarabok bajt 
támasszanak.

Törvénykezés.
Mii ügyi tárgyalás.

1895. május 2-án.
1016. Lopás illetve orgazdaság büntette 

miatt vádolt Hándl Pálné, Ivantsits Katalin vulka- 
pordányi,

1204. Halált okozott súlyos testi sértés bün­
tette miatt vádolt Horváth (Himmelschauer) 
Mátyás uádasdi

1460. Lopás büntette miatt vádolt Heiden- 
hofer Gyula és a zálogüzlet törvénybe ütköző

Szerkesztői üzenetek.
1. F., helyben. ígéret szép szó, Int megadják,

úgy jó.
L. G , Locsmánd. Közérdekű dolgoknak mindenkor

készséggel helyt adunk. Fessék útnak indítani.

kihágás miatt vádolt Weiler Lázár soproni lakosok 
bűnvádi ügyében.

Távirati értesítés a tőzsdéről.
Ilécs, április :t0.

Egységes járadék . . 101.3;» 
Magy. arany-kor.-jár. 123.30 
4'Vo magyar kor.-jár. 09.16
Magy.fdldtehorin.-köt. 90.25 
Anglo-bank .... 1 Ott.75 
Osz.tr. bank-egyesület, 107.— 
Osztrák hitelbank . 393.—

Magyar hitelbank . 
Länderbank . . , 
Unionbank . . .
A Hamvasul . . . 
Délivasut-részvény 
Napoleondor . . . 
Márka.................

460.50 
286.10
329.50 
432.60 
100,25

9,70 
, 59.77

Kiadóhivatali üzenetek.
W. F. helyben, Jöjjön el személyesen hozzánk, Etnli- 

tett ügyben lapunk kiadótulajdonossá dönthet csak.

Vásári tudósítás.
Bées - Ujhely, április hó 29-én. (Sertés - vásár.) 

Felhajtatott összesen 2735 drb sertés. Ebből volt 1063 dili 
magyar, 1403 drb horvát, —drb szerb es 209 drb boszniai. 
Árjegyzések : malac/, 13.00—17.00 írtig; süldő 18.00—25 uO 
írtig; teljes kom 20.00-31.00 írtig élve, páronkint 4«0 
levonás ; szúró-sertés 39—41 krig: hízott sertés 39—42 krig 
netto 1 kgr.-kint élve. Állás 15,303 drb.

Vasúti forgalom.

Apró hirdetések előre fizetendők.

A hirdetési dijat lcvólbélyegekben is 
elfogadjuk.

Beiktatási dij 10 szóig 20 kr., 
minden további szó 2 kr.

Czimmel ellátott hirdetések után 
30 kr. bólyegdij is fizetendő.

Oyör-sopron-ebenfurti vasút.
Indulás Becs-felé: 5.40 reggel. 9.44 délelőtt, 3.17 délután. 
Indulás Győr-felé: 6.00 reggel, 2.08 délután. 6.56 este.
Érkezés Becsből: 9.10 délelőtt, 1.58 délután, 0.22 este.
Érkezés Gyárból: 9.20 délelőtt. 3.04 délután. 8.38 este.

A magyar rész felelős szerkesztője:
Koór József.

kiadó-tulajdonos -. Romwalter K es fia.

Pio Kinsclialtuagsgobühr ist
Voraus zu bezahlen und kann auch 
mit Briefmarken beglichen werden.
Bis zu 10 Worten sind 20 kr an 
Einschaltungsgebühr zu bezahlen, 

für jedes weitere Wort 2 kr
Für kleine Anzeigen mit Adresse 
sind separat 80 kr. Sterapelgebühr 

zu bezahlen.

Yidki Ldakozóíásoklioz a válasz lilyeee melléklendő. — BrieOictien Anfragen ist eine Freimarke zur Antwort teizusctiliesseii.

Szőke baba.
Nem volna hajlandó komoly szándék 
czéljából megismerkedni avval a 
fiatal emberrel, melyre mindennap 
oly haragosan néz 2 I Ha igen. Írjon 
egy pár sort a 3-ik házba. L dvözli 
titkos imádója. Hentes. 85

Májusi hadnagy F.
Legőszintébb jókivánataim a kineve­
zéshez. Látogasson meg vasárnap 
délután 3 órakor. 1 dvözli Jolán. 34

illír firlrttr !
©ib bed) einmal cin üebené.ícidjen 
yen Tr. "’ln hu őrt erbeten itt bér 
Gt;pebuion inner Chiffre: 5)lmor 1.

Kgy erű telj e#, egészséges,
csinos külsejű 00 éves gazdag föld- 
b.r-'KC'S nő síi lesi szándékból szeretne 
uiegisuierkeiini egy csinos fiatal 
1»; - 20 éves, magas, szőke és szép, 
müveit leánnyal. Hozományra nem 
reflektálok, azonban hűségre igen ! 
Leveleket arezképpel együtt a leg­
megbízhatóbb titoktartás mellett 
e lap kiadóhivatalába kerek ...Ma­
gyar Nabob“ jelige alatt. 80

,, tetter nolle»."
Nem lehetett. Szóval majd elmon­
dom okát. Ne jöjjön, mert vsak 
bajt okozhat, li.-d. 82

„Mamsollv IN Honcho
levele van a kiadóhivatalban, melyre 
sürgős választ kér Báró. 83

íjririttlie-fintibibnt
im befielt fUíanneéaltcr mit fchöncit 
Üteműién roiinfcht fid) mit cinem 
fittfam tilth bürgerlich erjugcitcn 
SJiäbdjcn, mcldjcé mid) über einige 
íoufenb ©ulbett SKitgift verfügt, itt 
für,teuer Seit jn verebelidicii. 'Jlntmorr 
erbeten in bér Gypebiticit biejeé 
'Blatteé unter Gljiffrc: „@ i 11 j a itt 
unb ro i r t h f eh a f 11 i rit."

ffitljrrr búrd| (Orbrtiburíj,
'filmt von Ccbenburg, Umgebung^« 
forte von Cebcitbtng, Sßegmarti« 
rungétartc für bic Umgebung Ccbctt* 
burgé, ferner

fit ü r f d) n e r’S
líttiorrfnl ■ ftonvrrrntiomi- 

Cmlttnt ü ti fl.
tnerbett .tum Manfe attgebofett 'Jlbrcffe 
itt bér Grpcbition b. 581. 16

(Bitte ni0IfitUno
mié brei yimmern bcftcljcnb, int 
3 c n t r u m bér 2 t a b t liegenb, 
tuirb gejndit. 'Jlbreffctt unter Gijiffre: 
„® u t c 9 ti f t" itt bér G't.pcb. ab« 
ingében.

3 tutor ti ftnufleutrit
tuirb 'lUaicroKotljjdtilb, .yanblutd) bér 
gcfammten .í'nttbeletuifiénjcfjaftett in 
z 'Bűnben (ttidjt ittt geringften ob« 
genügt) sum Manfe ongeboteit. 
Umfang jirfn 14V0 Wrufivftaufciteu 
H»rei8 3 fl. Stbrcffe in her Gyp. 18

(Titrl)tiofv i-Hntiaoritt
für baé ®ntrfjorten unb ycitungé« 
fad) gejudjt. Einträge an bie ©i;pe* 
bition b. 581. 22

tiitdibittbrrtjtrliilfr
roirb fofort aufgenommen. iUaíjcveé 
in ber Ytbminiftrotion b. 581. 30

Qn ber Mangen Seile ift ein 
fdiönro Utol)ttI)0ti6

ju vertäuten, '.'inijercé in ber Gr 
pebition b. 581. 312

(Bitte ftödiitt,
bic jugleid) alle übrigen Ticnfte béé 
.Vauvlmltfv 411 uerridtten unb miit) 
renb ber freien ©tiniben and) ein 
7 'lUimntc alte« Mittb jpajicrcn p 
führen hat, tuirb per 15. 'illái auf* 
genommen. Slbreffc in ber Gpp.

58 on SDtittlood) ben 1. 'JJlai, 
91acf)mittag 3 Uhr an merheti biuerfe 
Itlöbei iinti ßiid|cncinrid)ttut- 
itett verfauft. '.'liter St'ornmarft 40 
1. ©tort 342

5uti(ter Oprierei-ftvittntio
mirb nfjeptirt. Ytbreffe in ber Groc* 
bition. 343

(Bitte ftlriV.. ..uljeritt
bic feit 3al)rcn in 
©efd)ict(id)feit nub 
heften fsamiti n ju 
nimmt üeftclluugeit 
unb mobernfter isa 
'.’Ibreffc in ber Grveb.

Isrn'ge ihrer 
iltnfdjhcit bie 

Muitben t)at 
nach neuefter 
.on entgegen.

(Bin (ObrrlditJer
mit fdjmtigcn 58tinmen tuirb für 
beit ganzen Sommer gemietet. 91 b- 
reffen abtugeben in ber Grpebition 
unter Gl) iff re: „Sdjattiger Ober» 
lötoer".

íntnlnníiri)t non @rbntlmrg
int format 35 X 80 (£m„ rin cjrquifiter S i m m e _v - 
i d) m u cf unb pradjtiqcá ©elege it l) c i 15 g e i d) e n f für 
Sebermnmi mirb — jo lange ber itiorratf) rcidjt um 
50 kr. pr. Stürf ousberfauft. OLiíjetcé in ber 9lbmini= 
ftration b. ®latte3.

iÉíítr Ö''riiriibuvntvvBirrlivniim'iii.ltlnl)fiilii'il;-Aktiriigr|'rllfd)nft. 
---------------------- :------------------------------------------------------:--------------

£ic p. t. 2lftiontirc werben hiermit 
pofii# crfuci)t auf bic von ipnen fubffri=

§H bitten Slftien meitercc*'

2( I fl. pti'
im Seitenlinie vom 1. bis 5. 9Jiai 1.3. bei ber

IH (Ocbcnlmvacv

3au- & BWbenlucbttlnxufiJV177,
AxÍA

ffl ßefältiflft ein^aplen p molten.
Ccbcninirn, 1. Styril 1895.
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m Bir Birelttian,

Első soproni serfőzde- és malátagyár-részvény-társaság.

Hirdetmény. ”
A ni. t. részvényesek ezennel tiszte­

lettel fel kéretnek, hogy az ő általuk 
jegyzett részvényekre a további

20°o-ot, azaz 20 irtot
részvényenkint, f. évi május hói-töl 5-éiga

Soproni
épitö- és földhitelbank
pé11ztáránál betiztbili szivéskedjonek.

Sopron, 1895. április hó 1-én.
249

Az igazgatóság.
Nyomatott Romwalter K. és Fia könyvynomda mülntézetóben,
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